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V pondělí 20. května se ve velkém sále Kultur-
ního domu ve Fulneku uskutečnilo slavnost-
ní setkání s jubilanty, kteří oslavují významné 
životní jubileum v první polovině letošního 
roku. Sešlo se více než 80 oslavenců, kteří 
společně strávili příjemné odpoledne plné 
hudby, tance a milých setkání.
Po úvodních slovech starostky Ing. Radky 
Krištofové a místostarosty Františka Schin-
dlera zazpívalo pěvecké duo Josefíny oblí-
bené lidové písně. Program zpestřilo také 
taneční vystoupení seniorek, které přineslo 
radost a potlesk publika. Poté představitelé 
města každému z přítomných osobně popřá-

li, předali květinu a malý dárek jako poděko-
vání za jejich celoživotní přínos.
„Je pro mne vždy povzbuzující, když se setká-
váme s našimi spoluobčany, kteří pro město 
Fulnek mnoho vykonali, za což jim patří velké 
poděkování. Jsem rovněž ráda, že naši senioři 
se zapojují do občanského života. K jejich život-
nímu jubileu jim přeji především pevné zdraví 
a spokojenost v kruhu jejich rodin a přátel,“ 
uvedla starostka města Ing. Radka Krištofová.
Celé odpoledne se neslo v přátelské a srdeč-
né atmosféře. K poslechu i tanci hrál DJ Paul 
Doctor a mnozí jubilanti využili příležitosti 
k rozhovorům a vzpomínkám na společně 

prožité chvíle.
Místostarosta František Schindler dodal: 
„Naši jubilanti jsou lidé, kteří se svou prací 
a nasazením zasloužili o to, že je Fulnek krás-
ným a živým městem. Každému jsem popřál 
hlavně zdraví, protože to je to nejdůležitější.“
Z ohlasů oslavenců zaznívala slova díků 
a uznání za krásné dopoledne, které pro ně 
město připravilo. 
Těšíme se na další společné setkání a všem 
jubilantům přejeme pevné zdraví, radost 
a mnoho štěstí do dalších let.
					   
				    -MŽ-

SETKÁNÍ S JUBILANTY

V kostele sv. Josefa ve Fulneku se 27. květ-
na konalo slavnostní vyhodnocení výtvarné 
soutěže v rámci mezinárodního projektu 
Svět slova 2025, který již tradičně propojuje 
děti, školy a umění napříč regiony. Do letoš-
ního ročníku se zapojilo 241 dětí z 18 škol, 

což je o téměř stovku více než v loňském 
roce. Slavnostní odpoledne zahájilo hudební 
vystoupení Libora Besedy (kytara) a Sebas-
tiana Mihalčíka (zobcová flétna), kteří navo-
dili slavnostní atmosféru barokními skladba-
mi. Hlavními tématy soutěže byly „Labyrint 
světa“ a „Můj hrdina“, přičemž výtvarné prá-
ce soutěžily v šesti kategoriích podle typu 
a stupně škol. Odborná porota pod vedením  
malířky Ing. Ivety Filipczykové neměla jedno-
duché rozhodování – každé z přihlášených 
děl mělo svou osobitou kvalitu. 
Ocenění vítězům předali zástupci města Fu-
lnek: starostka Ing. Radka Krištofová a mís-
tostarosta František Schindler.

Jak uvedla paní starostka Ing: Radka Krišto-
fová: „Jsem nesmírně ráda, že se nám daří udr-
žovat tento projekt právě ve Fulneku, ve městě 
Komenského. Každoročně se počet přihláše-
ných výtvarných prací zvyšuje, a proto děkuji 
pedagogům a rodičům, kteří své děti v jakém-
koli umění podporují a připojuji gratulaci všem 
oceněným.“
Všem malým výtvarníkům patří velké podě-
kování za jejich tvořivost a originální přístup. 
Výběr oceněných i dalších prací je nyní k vi-
dění ve výstavních prostorách sálu.
Město Fulnek plánuje pokračovat v projektu 
i v příštím roce.				  
				         -MŽ-

FULNEK OCENIL DĚTSKÉ VÝTVARNÉ TALENTY
V PROJEKTU SVĚT SLOVA 2025



Vážení a milí spoluobčané,

přichází léto a s ním doba prázdnin a dovo-
lené, což je pro mnohé doba zaslouženého 
odpočinku.

V červnu proběhla nejvýznamnější kultur-
ní akce města, a tou byl tradiční Den města 
Fulneku s pestrým programem, kde si ka-
ždá věková kategorie našla jistě to své. Dě-
kuji kolegům z úřadu za perfektní přípravu, 
děkuji všem stánkařům, děkuji sponzorům 
a především děkuji Vám všem, kteří jste přišli 
a svou přítomností vyjádřili organizátorům 
poděkování.

Ráda bych také poděkovala všem pedago-
gům dolní školy, kteří se podíleli na uspo-
řádání oslav 130. výročí naší Základní školy 
T.G. Masaryka, které vyvrcholilo počátkem 
června nádherným koncertem pro veřejnost, 
které neslo název Kořeny a křídla. V průběhu 

roku ovšem probíhalo několik akcí k to-
muto významnému výročí, z čehož bylo 
zřejmé, že si kolektiv pedagogů v čele 
s paní ředitelkou dali velkou práci s dů-
stojnou oslavou významného výročí.

Další krásná akce s návštěvností z jiných 
krajů a dokonce i zemí, byl jubilejní roč-
ník výstavy v patchworku, který se tra-
dičně koná v několika objektech v na-
šem městě. Kdo na akci zavítal, tak jistě 
odcházel s obdivem k ženám, které byly 
autorkami vystavovaných prací. Děkuji 
organizátorkám této akce, že tuto výsta-
vu pořádají právě u nás ve Fulneku.

Na konci měsíce června nás navštívili 
děti ze základní školy z partnerského 
města Teglaš. Jsem ráda, že se zapojily 
obě naše základní školy a připravily tak 

pro ně pěkný, zábavný a kulturní program. 
Při této příležitosti jsme spolu s panem mís-
tostarostou Františkem Schindlerem ocenili 
děti z našich základních škol, které se aktivně 
zapojily do nejrůznějších soutěží a postou-
pily do okresního, krajského nebo dokonce 
i celostátního kola. Všem ještě jednou gratu-
lujeme a děkujeme za výbornou reprezenta-
ci našeho města.

Další aktivity byly již ryze pracovní. Dovolila 
bych si vrátit se k zastupitelstvu města, které 
proběhlo počátkem června. Jedním ze zá-
važných bodů byla nabídka na výkup ideál-
ní poloviny fotbalového areálu od vlastníka 
p. Michala Bergera. Není tajemstvím, že 
vlastníkem druhé ideální poloviny je Česká 
republika, kdy správu vykonává Úřad pro za-
stupování státu ve věcech majetkových. Ten-
to bod na zastupitelstvu byl odhlasovaným 
usnesením odložen, jelikož město doposud 
nezná podmínky převodu od státu. Informa-

ce, které se šířily městem o jasném výkupu 
od fyzické osoby, byly vždy liché. Předpoklá-
dám, že se k této problematice zastupitelé 
vrátí, až budou známy podmínky státu.

Pravidelně jsme se s panem místostaros-
tou setkávali se zástupci dopravce, a to 
k problematice vybudování výpravní budovy 
pro cestující autobusovou dopravou na Ná-
dražní ulici. Konečně došlo k významnému 
posunu, který brzy zaregistrujete, což bude 
celková rekonstrukce stávajícího objektu 
(kde se donedávna nacházel obchod). Tato 
budova bude zmodernizovaná a bude slou-
žit cestujícím, jak tomu bylo v minulosti. Do-
pravci se podařilo objekt po dlouhé době vy-
koupit, zpracovat projektovou dokumentaci 
a vyčlenit finanční prostředky na rekonstruk-
ci. Nyní se můžeme těšit na budovu v novém 
kabátě.

Práce, kterou spolu s panem místostarostou 
vykonáváme, je opravdu velmi mnoho. Věřte, 
že není jednoduché se vypořádat s šířenými 
pomluvami a dezinformacemi. Ten, kdo má 
zájem se dozvědět o aktivitách města, může 
kdykoli přijít na zastupitelstvo nebo za námi 
osobně. Dveře úřadu byly, jsou a budou vždy 
otevřené!

Milí spoluobčané,

všichni školou povinní mají před sebou krás-
né dva měsíce letních prázdnin a pracující 
čeká jistě zasloužená dovolená, a tak všem 
přeji, aby si svého volna užili jak je každému 
blízké. Jen na sebe a své děti buďte prosím 
opatrní a užívejte letní období v pevném 
zdraví.

Ing. Radka Krištofová

starostka
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Vážení občané Fulnecka,
právě začínají prázdniny a dovolené, tak mi 
dovolte popřát Vám krásný pracovní odpoči-
nek a poznávání cizích krajů nebo zemí. Naše 
Česko - Slovensko mají také svá kouzelná 
místa, na které se velice těším zase já.
V polovině června proběhl v zahradě kultur-
ního domu Den města. Naštěstí vyšlo poča-
sí, lidé byli podle ohlasů spokojeni a všech-
no proběhlo v klidu a pohodě. Takové akce 
se chystají až rok dopředu, takže jsme vždy 
v napětí, aby se nic mimořádného nestalo 
nebo nepršelo. 
Na Den města nám přijeli naši přátelé z dru-
žebních obcí a to ze slovenských Sučan a slo-
vinského Ljutomeru. Naše město se jim veli-
ce líbilo a nejvíce je zaujal kostel Nejsvětější 
Trojice na náměstí i díky skvělému průvodci 
panu Josefu Dubcovi. Tímto posílám podě-
kování od našich hostů směrem k církvi za 
ochotu a vřelost, s jakou se tam setkali.
Hosté také byli mile překvapeni, že byl Den 

města pojat jako Slovensko baví Česko. 
Mladým lidem to možná připadalo zvláštní, 
ale my Čechoslováci narození před revolu-
cí, máme Slováky pořád za bratry. V dnešní 
době se nás sice pokoušejí politici a jejich 
média rozeštvat, ale pevně věřím, že nako-
nec musí vyhrát zdravý rozum. Ten, kdo má 
za nepřítele souseda, ví jaké to jsou trampo-
ty, ale ten kdo má za nepřítele sousední stát, 
tak tam jde už o to nejcennější - o lidský život 
a samotnou existenci. 
Dejme těm válečným štváčům v drahých fra-
cích a přepychových kancelářích možnost jít 
bojovat za jejich ideály. Prostě je nevolme, 
aby pak mohli jít do války a měli čas válčit 
a tím nám ukázat, jak to myslí vážně. Holt, pe-
níze jsou tím největším náboženstvím, za ně 
si zbrojaři koupí každého lakotného politika.
Koncem měsíce června jsme se rozloučili 
v muzeu J. A. Komenského s našimi mladými 
studenty z devátých tříd. Tito, skoro dospělí 
lidé, si vybrali svou nejbližší budoucnost a je 
teď jen na nich, jestli uspějí. Samozřejmě za 
přispění rodičů, protože vzdělání i něco stojí. 
Z vlastních zkušeností vím, že je to ta nejlepší 
investice, pokud se to povede.
Někteří občané mně oslovili a s rozčílením se 
ptali na skokové zdražení poplatků za bydle-
ní. Pokud se Vám zdá, že je platba předraže-
ná, můžete se přijít poradit s děvčaty tady na 
úřadě v přízemí na správě bytů. Bohužel se 
projevila nenasytnost energetiků a vodařů 
a zálohy na energie, které jste si několik let 
nenavyšovali, protože vždycky jste měli pře-

platky. Teď už zálohy nestačí a musíte si buď 
vyjednat u dodavatelů lepší podmínky, nebo 
navýšit měsíční platbu.
Chtěl bych se vrátit ke kauze stavebního úřa-
du zde ve Fulneku. Paní starostka tehdy byla 
označena za despotickou osobu a někteří 
„milí“ spoluobčané to hned zneužili a dokon-
ce zavolali televizi Primu a jako by náhodou 
si stěžovali na vedení města. Mimochodem, 
televize nehledá pravdu a ani ta státní. Televi-
ze hledá jen kauzu, která zaplní nějakou část 
programu, a když šokuje, tak tím líp. Byl jsem 
přímým účastníkem mnohých jednání se sta-
vebním úřadem, tak bych se k tomu vyjádřil 
takto, paní starostka má nesmírnou trpěli-
vost a nabízela pracovnicím stavebního úřa-
du různé bonusy a výhody, ale nepochodila.
Stav vyhoření může potkat každého z nás  
a stavební úřady jsou pod neustálou palbou 
nás občanů, poněvadž jejich agenda je tou 
nejsložitější zde na úřadě a trvá někdy i léta. 
Za tuto byrokracii nemohou ani zaměstnan-
ci, ale ani starostové. Já osobně jsem paní 
starostce domlouval, že už to nemá cenu 
děvčata přemlouvat, ale ona se snažila do 
poslední chvíle. Když člověka práce nebaví, 
doplácí na to úplně někdo jiný, v našem pří-
padě žadatelé o stavební povolení. V dnešní 
době stavební úřad funguje velice dobře 
a úcta ke klientům je také na jiné úrovni. 
Dělat práci, která vás baví, je prostě životní 
výhra.

František Schindler, místostarosta
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Město Fulnek zveřejňuje v měsících duben 
až červenec záměr prodeje městských sta-
vebních pozemků v lokalitě Za klášterem ve 
Fulneku.

Jedná se o pozemky:
•	 parc. č. 1759/12, celkem o výměře 

808 m2
•	 parc. č. 1759/13, celkem o výměře 

835 m2

•	 parc. č. 1759/14, celkem o výměře 
846 m2

•	 parc. č. 1759/16, celkem o výměře 
1457 m2

•	 parc. č. 1759/4, 1763/2, 1762/2, celkem 
o výměře 1597 m2

•	 parc. č. 1759/5, 1762/3, celkem o výmě-
ře 1399 m2

•	 parc. č. 1759/6, 1762/4, celkem o výmě-
ře 908 m2

•	 parc. č. 1759/7, 1762/5, celkem o výmě-
ře 841 m2

•	 parc. č. 1759/8, 1762/6, celkem o výmě-
ře 844 m2

•	 parc. č. 1759/9, 1762/7, celkem o výmě-
ře 783 m2

•	 parc. č. 1759/10, 1762/8, celkem o vý-
měře 867 m2

Ing. Eva Egyedová, 

vedoucí majetkového odboru

PRODEJ MĚSTSKÝCH STAVEBNÍCH POZEMKŮ VE FULNEKU

PRODEJ POZEMKŮ VE VLKOVICÍCH
Město Fulnek zveřejňuje záměr prodeje 
městských stavebních pozemků v lokalitě 
Vlkovice.

Jedná se o pozemky:
•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 

1301 m2 za min. kupní cenu 1.600 Kč/m2,
•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 

1232 m2 za min. kupní cenu 1.600 Kč/m2,
•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 

1293 m2 za min. kupní cenu 1.600 Kč/m2 

a ideální polovinu části pozemku parc. 
č. 32/1 o výměře cca 393 m2 a ideální 
polovinu části pozemku parc. č. 32/6 
o výměře cca 15 m2, oba za min. kupní 
cenu 800 Kč/m2,

•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 
1214 m2 za min. kupní cenu 1.600 Kč/m2 
a ideální polovinu části pozemku parc. 
č. 32/1 o výměře cca 393 m2 a ideální 
polovinu části pozemku parc. č. 32/6 
o výměře cca 15 m2, oba za min. kupní 

cenu 800 Kč/m2,
vše v k.ú. Moravské Vlkovice, k uvedené ceně 
bude připočteno DPH.

Bližší informace k podmínkám prodeje je 
možné zjistit na úřední desce města Fulnek 
a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy 
Egyedové, tel. 739 319 534, email: egyedova.
eva@fulnek.cz .

Ing. Eva Egyedová, 

vedoucí majetkového odboru
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V sobotu 14. června se zahrada u Kulturního 
domu ve Fulneku zaplnila hudbou, tancem 
a radostí při tradičním Dni města. Celodenní 
program nabídl vystoupení škol, kulturních 
souborů i kapel a přilákal stovky návštěvníků.
Dopoledne patřilo žákům místních škol – ZŠ 
J. A. Komenského, ZŠ T. G. Masaryka a MŠ Fu-
lnek. Diváky potěšila hudební i pohybová čís-
la, operka Červená Karkulka, pásmo Na louce 
a vystoupení Emily Krásové, několikanásob-
né mistryně Evropy a světa v mažoretkovém 
sportu.

Na pódiu se poté vystřídala dechová kapela 
Děrničanka, mažoretky ALLIS z Vítkova – čer-

stvé mistryně ČR – a oblíbené Fulnecké duo 
Josefíny. Nechyběl ani animační program pro 
děti a bubenický soubor ZUŠ Fulnek. Součás-
tí programu byla i slavnostní korunovace 
nové fulnecké princezny – malá Terezka pře-
vzala korunku s úsměvem a nadšením.

„Děkuji všem, kteří jste přišli na oslavy Dne 
města. Program byl opravdu bohatý, rozmani-
tý a zábavný a věřím, že si každý přišel na své. 
Děkuji také pořadatelům a sponzorům,“ uved-
la starostka města Ing. Radka Krištofová.

„Jsem rád, že se Den města stal oslavou všech 
generací a ukázal, jak bohatý a talentovaný 

máme ve Fulneku kulturní život,“ doplnil mís-
tostarosta František Schindler.

Program pokračoval hudbou a zábavou až 
do večerních hodin.

Děkujeme všem organizátorům, účinkujícím 
i partnerům, kteří se podíleli na realizaci akce 
a zároveň ji podpořili finančně:

Město Fulnek, VVM IPSO s.r.o., SATUM CZECH 
s.r.o., Finezza Falicity, H B delta s.r.o., SHARP 
CENTRUM Ostrava.

				    -MŽ-

FULNEK OSLAVIL DEN MĚSTA 2025
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SBĚRNÝ DVŮR – ODPADY V ROCE 2024
Sběrný dvůr (dále jen SD) byl ve Fulneku ote-
vřen v září 2014. Byl vybudován na základě 
dotace poskytnuté městu Fulnek v areálu 
Technických služeb města Fulnek (dále jen 
TSMF) a slouží především pro ukládání odpa-
du od občanů města Fulneku. 

Pracovníci TSMF veškerý odpad ve SD přetří-
dí, uloží a poté vyvezou k jednotlivým kon-
covým zpracovatelům, nejčastěji však na 
skládky. Fyzické osoby města Fulneku tak zde 
mohou zdarma uložit velkoobjemový odpad 
(starý nábytek, koberce, lina…), dřevo, sklo, 
průmyslové plasty, elektroodpad, železo, ne-
bezpečný odpad a bioodpad. 

Nejvýznamnější položku tvoří velkoobjemo-
vý odpad. 

V roce 2024 se shromáždilo od občanů města 
a jeho místních částí v areálu TS Fulnek velké 
množství odpadu. Největší zastoupení měl 
velkoobjemový odpad, kterého se shromáž-
dilo a odvezlo na skládky za celý rok 287 tun. 
Jednalo se především o sedačky, koberce 
a nepotřebné věci, které se již nedaly dále 
využít. 

Další významnou komoditou byl BIO odpad, 
shromážděný jak občany, tak pracovníky 
TSMF z městských pozemků, kterého se na 

SD dovezlo bezmála 130 tun. Pomyslné 
třetí místo získalo dřevo, jehož zastoupení 
čítalo skoro 120 tun. Jednalo se především 
o nábytek z domácností. 

Dále se se v roce 2024 odvezlo na skládku 
25 tun papíru a 13,5 tuny plastu. Směsného 
komunálního odpadu, který byl především 
sesbírán z městských košů, bylo 8 tun.

Samotnou kapitolou byl nebezpečný odpad, 
kterého bylo skoro 8,5 tuny. Jednalo se pře-
vážně o barvy, lepidla, motorové oleje, obaly 
obsahující zbytky nebezpečných látek apod.

Na SD se dá odvézt zpravidla veškerý odpad, 
výjimku tvoří pouze odpad, jehož součástí je 
azbest a v případě, že by chtěli občané odlo-
žit staré solární panely, je nejlépe kontakto-
vat firmu ASEKOL solar.

TSMF potažmo SD nejvíce spolupracují při 
likvidaci odpadu s firmami ASOMPO v Životi-
cích u NJ, Skladeko ve Staříči, EKO-Chlebičov 
v Chlebičově, FCC ČR ve Vratimově, Frýdecká 
skládka ve F-M, OZO v Ostravě a kompostár-
na Bělotín.

vedoucí TSMF

Ing. Jan Jakeš, Ph.D.

Červenec 2025

Ve dnech 20. a 21. června se ve Fulneku konal 
20. ročník výstavy patchworku, kterou orga-
nizoval 1. moravský patchworkový spolek ve 
spolupráci s městem Fulnek. Letošní ročník 
se nesl v duchu srdce, jelikož pro všechny 
patchworkářky je fulnecká výstava srdeční 
záležitostí.
Výstavu navštívilo přibližně více než 450 lidí, 
včetně zahraničních návštěvníků z Polska 
a Slovenska. Krásné exponáty byly k vidění 
v prostorách kostela sv. Josefa, kaple sv. Ro-
cha a Šebestiána, tělocvičny základní školy 
a kulturního domu ve Fulneku, kde si ná-
vštěvníci mohli zakoupit materiál a pomůcky 

pro tvorbu patchworkových výrobků. Na sále 
kulturního domu také probíhal workshop, 
kde si návštěvníci mohli ušít malé srdíčko 
k zavěšení, jako vzpomínku na jubilejní roč-
ník výstavy.
„Velké poděkování patří organizátorkám akce, 
které se vracejí k nám do Fulneku s obsáhlou 
výstavou svých prací. Všechny výrobky byly 
nádherné, o čemž se návštěvníci jistě přesvěd-
čili sami,”  uzavřela starostka města Ing. Rad-
ka Krištofová.
Jelikož se jednalo o jubilejní ročník, proběh-
la i výstava výrobků z řad veřejnosti. Kdo-
koli mohl přijít a ukázat svůj výrobek, ať byl 

z rukou švadlenky, anebo z rukou někoho, 
kdo má šití jen jako svůj koníček. Po vyhod-
nocení následovalo symbolické předání 
drobného dárku jako poděkování za účast 
a snad i za odvahu. Tato gesta mohla být 
realizována díky finanční podpoře z projek-
tu Malý Leader MAS Regionu Poodří, z.s., 
o jehož podporu požádal spolek Comenius 
Fulnek.
Příští ročník je naplánován ve stejných pro-
storách ve dnech 5. až 6. června 2026. 

					   
		  -MŽ-

PATCHWORK VE FULNEKU
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ČLÁNEK PANÍ MOCOVÉ

Pan místostarosta Schindler ve zpravodaji 
tvrdí, že boletický panel neobsahuje ne-
bezpečný azbest. To je nehorázná lež. Jako 
představitel města má dlouhodobě k dis-
pozici veškeré informace, a tedy i posudek 
Zdravotního ústavu v Ostravě z roku 2012, 
který potvrzuje, že boletický panel na MŠ 
nebezpečný azbest skutečně obsahuje. Zá-
roveň se nutnost odstranění panelů disku-
tovala mnohokrát na zastupitelstvu, kde byl 
přítomen. To, že lže, dokládá také projektová 
dokumentace na rekonstrukci staré budovy 
školky, kterou s paní Krištofovou nechali sami 

zhotovit! I podle ní by musely být boletické 
panely kvůli obsahu azbestu
odstraněny.

Z výše uvedeného plynou dva logické závě-
ry:
1.	 František Schindler lže záměrně, aby 

zdiskreditoval ty, kteří s ním nesouhla-
sí, a zároveň zpochybnil výstavbu nové 
školky, pro kterou paradoxně v roce 
2013 sám hlasoval,

2.	 František Schindler není schopen nastu-
dovat a logicky vyhodnotit materiály, 

které má k dispozici.

Pokud platí první možnost, pak místosta-
rosta patří do skupiny politiků, kterým není 
dobré důvěřovat, protože záměrně klamou 
veřejnost a překrucují fakta.

Druhý závěr je lidsky přijatelný, vzbuzuje 
však pochybnosti o tom, zda je schopen 
vykonávat náročnou a zodpovědnou funkci 
místostarosty.

Jana Mocová

Reakce na lživé výroky pana místostarosty v červnovém Fulneckém zpravodaji

Vážení občané,

bohužel se musím vyjádřit k událostem 
a k článku p. Mocové, tedy:
•	 Bolatický panel byl v dané době v mé-

diích hysterií č. 1, takže se lidé dali lehce 
zmanipulovat.

•	 Bolatický panel se dá velice levně a jed-
noduše ošetřit, ale tehdy to věděli jen 
odborníci.

•	 Bolatický panel se dodnes nachází 
v mnoha jiných školách a školkách, sta-
čilo je jen opravit.

•	 Zplodiny z aut mají mnohonásobně vyš-
ší koncentraci nebezpečných mikročás-

tic než Bolatický panel.
•	 Nikde v republice se v té době žádná 

škola a ani školka díky tomu nebourala.
•	 V projektu opravy školky se počítalo 

s odstraněním panelů díky výše zmiňo-
vané hysterii.

•	 Hlasoval jsem pro elektronickou studii 
a ne pro projekt školky paní Mocové.

Paní Mocová - to jsem měl jen Vaše informa-
ce. Po proškolení odborníky po Vašem vlád-
nutí, jsem zjistil, že si vlastně potřebujete po-
stavit vlastní mauzoleum za veřejné peníze. 
Máte, co jste chtěla a jste určitě spokojená.
Teď máme ve Fulneku dvě budovy, školku ve-

dle školky a tím i obrovské náklady na údrž-
bu. O nové nízkonákladové budově se ještě 
dozvíme, jak je skutečně nízkonákladová. 
Hlavně je zbytečně drahá. Zabrzdili jste roz-
voj Fulnecka.

Paní Mocová - vidíte, jednou jsem Vám uvěřil 
a jaká to byla chyba. Kdo není s Vámi, je proti 
Vám.

Vaše moc již naštěstí skončila a lidem se tady 
hned lépe dýchá.

František Schindler

místostarosta

REAKCE MÍSTOSTAROSTY NA ČLÁNEK PANÍ MOCOVÉ

Vážení spoluobčané,

mnozí jsme si již zvykli, že paní Mocová patří 
mezi lidi, kteří rádi a mnohdy bravurně pře-
krucují pravdu, vytrhávají slova z kontextu 
a zásadně tvrdí, že všichni okolo jen lžou 
a manipulují. 

Nevím, co ji stále k tomuto jednání vede. Ne-
hodlám se vyjadřovat ke všemu, co tato paní 
vyřkne či napíše, nicméně mnoho věcí se 
nezakládá na pravdě. Ona neustále někoho 
opravuje, již i sděluje kdo má koho opravo-
vat, nebo co má kdo říkat nebo naopak neří-
kat. A stále častěji se obrací do daleké minu-

losti, kterou již nejde změnit.

Všichni jsme jen lidé a všichni jsme omylní. 
Slovíčkaření k ničemu nevede. Šíření nega-
tivní nálady ve městě a nenávisti také nic ne-
řeší. Je třeba si uvědomit, že práva jednoho 
člověka končí tam, kde začínají práva toho 
druhého.

Chování paní Mocové zasahuje mnoho lidí, 
nejen nás představitele města, kdy se dotýká 
nejen naší cti a důstojnosti, ale mnohdy zasa-
huje i soukromého života.

Jménem vedení města nebudeme vydávat 
ve Zpravodaji reakce na plátek, jehož je paní 
Mocová součástí. Kdo má zájem o druhou 
stranu mince, tak dveře radnice jsou otevře-
né, můžete si kdykoli sjednat schůzku, nebo 
přijít na zastupitelstvo. Nikdy jsme se netajili 
tím, jak řešíme pracovní záležitosti a kdykoli 
na otázky odpovíme.

Radka Krištofová

starostka

REAKCE STAROSTKY NA ČLÁNEK PANÍ MOCOVÉ

AKTUALITY
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

V pátek 23. května ožil kostel Nanebevze-
tí Panny Marie v Jerlochovicích neobvykle 
krásným způsobem. Tradiční akce Noc kos-
telů zde byla slavnostně zahájena vystoupe-
ním těch nejmenších – dětí z místní mateřské 
školy. 

Před plným kostelem se malí herci a zpěváci 
představili s hudební pohádkou Budulínek 
podle scénáře a hudby Zdeňka Svěráka. 
Operka, jak sám autor nazývá tento žánr, 
přinesla divákům nejen radost a úsměv, ale 
i obdiv k dětskému nadšení a odvaze.

Děti si v kostýmech s chutí zazpívaly a za-
hrály známý příběh O Budulínkovi, který ne-
poslechl babičku a dědečka a otevřel lišce. 
Vše ale nakonec dobře dopadlo – a nejen 
v pohádce. Malí účinkující sklidili za své vy-
stoupení nadšený potlesk a velké uznání od 
všech přítomných.

Zahájení Noci kostelů tak letos dostalo je-
dinečný a radostný rozměr. Spojení dětské 
nevinnosti, hudby a duchovního prostoru 
vytvořilo silný zážitek, na který budou hosté 
Jerlochovic jistě dlouho vzpomínat.

O týden později děti roztančily a začarovaly 
hasičskou zbrojnici v Jerlochovicích, v kostý-
mech Harryho Pottera a Hermiony zahájily již 
tradičně Kácení máje. Počasí vystoupení přá-
lo, bylo kouzelné. Děti vše zvládly a aplaus 
byl veliký.

Velké poděkování patří nejen dětem, ale 
i rodičům, kteří pomáhali s kostýmy a organi-
zací. Také organizátorům obou akcí, kteří po-
máhali s přípravou a nezapomněli na milou 
odměnu pro děti.

Kolektiv učitelek MŠ Jerlochovice

DĚTI Z MATEŘSKÉ ŠKOLY V JERLOCHOVICÍCH SLAVNOSTNĚ

Pasování prvňáčků na čtenáře je slavnostní 
událost, které se v květnu zúčastnily děti prv-
ních tříd obou fulneckých základních škol. 
Tento obřad má za cíl podpořit a motivovat 
děti ke čtení a ukázat jim, že čtení je doved-
nost, která je bude inspirovat a obohacovat 
po celý život. Pasování připravujeme v naší 
knihovně každoročně v rámci projektu. Už 
jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka, který se 
koná pod záštitou Svazu knihovníků a infor-
mačních pracovníků – SKIP. 

Děti nejprve prokáží splněním úkolů ze čtení, 
psaní a bystrosti, že se mohou stát skutečný-
mi rytíři a rytířkami Řádu čtenářského a po 
složení slibu probíhá samotné pasování. Jako 

upomínku na ten-
to symbolický akt 
si děti odnesly 
knížku spisovatel-
ky Lucie Šavlíko-
vé a ilustrátorky 
Kláry Šimečkové 
Jak víla Anička 
zachránila jaro, 
která byla na-
psána a vydána 
výhradně pro 
tuto příležitost 

a v běžné knihkupecké síti ji minimálně 
tři roky nekoupíte, pasovací glejt, šerpu 
a čtenářský průkaz s roční registrací 
zdarma. Všem nově pasovaným rytí-
řům a rytířkám přejeme, aby jim čtení 
otevíralo dveře k novým vědomostem 
a zážitkům, ale hlavně, aby jim přinášelo 
radost.

Informujeme čtenáře a návštěvníky knihov-
ny, že v době od 11. 8. do 15. 8. bude knihov-
na uzavřena z důvodu čerpání řádné dovo-
lené.

Zároveň upozorňujeme, že v období letních 
prázdnin zůstává půjčovní doba nezměněna.

Půjčovní doba v období prázdnin:
•	 Pondělí     9.00 – 12.00  13.00 – 18.00
•	 Úterý         12.00 – 18.00
•	 Středa        zavřeno
•	 Čtvrtek       zavřeno
•	 Pátek         12.00 – 18.00

Šárka Navrátilová, Komenského knihovna Fulnek

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE

Červenec 2025
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO
ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ 2025

Ve středu 14. května se žáci a učitelé ze spe-
ciální třídy ZŠ J. A. Komenského již podru-
hé zapojili do Českého dne proti rakovině. 
V ulicích Fulneku nabízeli tradiční žluté kvítky 
měsíčku lékařského, letos zaměřené na pre-
venci kolorektálního karcinomu. Oslovovali 
kolemjdoucí, navštívili firmy NORDIC STEEL 

a VVM-IPSO a otevřeli také školní „Dobročin-
né květinářství“. Děkujeme všem, kteří při-
spěli svou obrovskou účastí  a podpořili nás. 
Jsme moc rádi, že se můžeme této akce pořá-
dané pro dobrou věc účastnit, a těšíme se na 
další ročník.		

Mgr. Pavla Kahajová, ZŠ JAK

DEN ZDRAVÍ VE ŠKOLE
Naše škola si 
9. května při-
pomněla Svě-
tový den zdra-

ví, který se slaví 7. dubna pod záštitou WHO.  
Žáci a učitelé společně tvořili obrázky, knížky 
a pozdravy pro pacienty onkologického od-

dělení v Novém Jičíně a dopisy pro seniory 
v domovech. Starší žákyně upletly papučky 
pro malé pacienty neonatologie v Ostra-
vě, k čemuž přispěly i paní Anna Zelinková, 
Jindra Hanusová, Blanka Andrýsková a paní 
asistentka Andrea Nováčiková, které nejen 
pomáhaly prospěšnou radou, ale také aktiv-

ně pletly nejen ve škole, ale i doma. Za tuto 
nezištnou pomoc jim patří náš velký dík. Pro 
podporu fyzického zdraví byla připravena 
opičí dráha, kde žáci soutěžili o titul „Nejlepší 
opičák“. Rádi pořádáme smysluplné projek-
tové dny. 

Mgr. Markéta Justová, ZŠ JAK

FOTBALOVÝ TURNAJ ŽÁKŮ SPECIÁLNÍCH ŠKOL

Dne 20. května se v tělocvičně ZŠ JAK usku-
tečnil fotbalový turnaj speciálních škol 

okresu Nový Jičín. Šest týmů z Nového Ji-
čína, Frenštátu, Kopřivnice, Bílovce, Oder 
a Fulneku soutěžilo ve fair play zápasech. Po 
napínavých utkáních zvítězil tým z Fulneku, 
druhá byla Kopřivnice, třetí Odry. Nejlepším 
hráčem byl Michael Lapčík (Fulnek) a nejlepší 

brankářkou Naty Kociánová (Frenštát). Všich-
ni hráči obdrželi hodnotné ceny. 
Poděkování patří městu Fulneku a sponzo-
rům za podporu sportu jako smysluplného 
trávení volného času a za podporu turnaje.

Mgr. Marta Červencová, ZŠ JAK

JARNÍ BAZÁREK A KAVÁRNA NA ZŠ JANA AMOSE KOMENSKÉHO
Dne 15. května 
2025 otevřela 
ZŠ Jana Amo-
se Komenské-
ho své dveře 

veřejnosti v rámci jarního bazárku. Děti si ve 

školní jídelně vyzkoušely roli prodavačů, uči-
ly se základy finanční gramotnosti a komuni-
kace se zákazníky. Akce potěšila nejen žáky, 
ale i návštěvníky, kteří si odnesli drobnosti 
i dobrou náladu. Součástí dne byla také Spe-
ciální kavárna, kde děti ze speciálních tříd 

obsluhovaly hosty voňavou kávou a muffi-
ny. Získaly tak cennou zkušenost a radost 
z úspěchu. Celý den se nesl ve znamení spo-
lupráce, učení a přátelské atmosféry.		
	

Mgr. Ester Ježová, ZŠ JAK

ŽLUTÁ KYTIČKA NADĚJE VE FULNEKU 

PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE

Ve středu 28. května to byla velká sláva. Byli 
jsme pasování do Rytířského čtenářského 

řádu. Ve fulnecké knihovně na nás čekala 
princezna Terezka, paní královna a písmen-
ková víla. Složili jsme slib čtenáře, ve kterém 
jsme se zavázali, že budeme knihy opatro-
vat, budeme je mít rádi a budeme se k nim 
chovat opatrně a s úctou. Pak nás čekaly tři 
důležité úkoly - přečíst pohádku, podepsat 
se psacím písmem a uhádnout hádanku. 
Všichni jsme splnili tyto úkoly na výbornou. 

Součástí slavnosti bylo i předání pamětního 
listu. Dostali jsme také průkazku do knihov-
ny a svou první knížku. Celá akce probíhala 
v příjemné atmosféře, nechybělo ani spo-
lečné povídání o knihách. Děkujeme paní 
knihovnici Bc. Navrátilové a Bc. Vojkůvkové 
za pěkně přichystaný program, který se nám 
velmi líbil.        

 Mgr. Helena Jakubíková a  žáci 1.A, ZŠ JAK

JARNÍ BAZÁREK A KAVÁRNA NA ZŠ JANA AMOSE KOMENSKÉHO
Na naší škole se nedáv-
no uskutečnil Chytrý 
kvíz, který prověřil zna-
losti žáků v oblastech 
fyziky, přírodopisu 
a chemie. Do soutěže se 

zapojilo pět týmů, které byly složeny z žáků 
různých ročníků. Tento formát podpořil me-

ziročníkovou spolupráci, vzájemné učení 
a sdílení zkušeností. Soutěž byla rozdělena 
do tří kol, z nichž každé přineslo jiný typ úko-
lů – od klasických otázek přes logické hádan-
ky až po zábavné praktické úlohy. V učebně 
panovala příjemně soutěživá atmosféra, ne-
chyběl ani smích a radost z dobře zodpově-
zených otázek. Tři nejúspěšnější týmy si od-

nesly poukázky do Datartu jako odměnu za 
své znalosti, pohotovost i týmového ducha. 
Všichni soutěžící si však odnesli nejen nové 
poznatky, ale i příjemný zážitek. 
Děkujeme všem účastníkům za aktivní pří-
stup, stejně jako děkujeme MAP Odry za pří-
jemné odměny soutěžícím. 

Mgr. Martina Hrdinová, ZŠ JA



13www.fulnek.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA
IRON KIDS

S t e j n ě 
jako loni 
i letos sla-
vili všich-
ni žáci 
ZŠ TGM 
Den dětí 

na fulneckém fotbalovém hřišti. Na celé 
dopoledne byl připravený program, kte-
rý provázelo příjemné počasí. Žáci první-

ho stupně šli tradičně lesem a na hřišti je 
čekalo 10 stanovišť s úkoly. Některé jako 
třeba lukostřelba, vodní štafeta nebo hop 
a kop na terč znali děti již z minulých ročníků. 
Nově si mohli vyzkoušet slalom na koloběž-
kách, plazení nebo discgolf. Druhý stupeň 
absolvoval turnaj v ringu a turnaj ve fotbale. 
Každý tým odehrál neuvěřitelných 18 zápa-
sů. Všechny děti byly skvělé a podaly úžasné 
sportovní výkony, které mohli oslavit na zá-

věrečné diskotéce přímo na hřišti. Odměnou 
všem zúčastněným byl meloun, čokoládka a 
k radosti všech děti píšťalka. Velké díky patří 
panu Duškovi za otevření bufetu. Děkujeme 
i deváťákům, učitelům a rodičům, kteří po-
mohli s přípravou a organizaci. Velice si Vaší 
pomocí vážíme.

Ivana Polášková

Klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek

MODLITBA ZA ČERNOBYL

Červenec 2025

V hodině výchovy k občanství se žáci 
9. třídy zúčastnili nonstop čtení z knihy 
Modlitba za Černobyl od nositelky No-
belovy ceny Světlany Alexijevič. Spolu 
s nimi byli přítomni i někteří žáci z 8. ročníku, 
kteří tak mohli sdílet silný zážitek z tohoto vý-
jimečného setkání s literaturou. 

Paní učitelka Karla Střílková nejen přečetla 
ukázky z knihy, ale také připravila doplňující 
aktivity – alfabox a úkol, při kterém žáci vy-
mýšleli otázky, které by bylo možné položit 

samotné autorce. 
Čtení přineslo hlubší 
porozumění tragic-
kým událostem po 
černobylské havárii 
a vyvolalo silné emo-
ce i zamyšlení. Celá 
akce byla nejen zají-
mavá, ale i působivá.
                                                                                                                                                     

Mgr. Marek Laryš

BURZA PRO BEDONA

V úterý 13. května proběhla na ZŠ TGM opět 
po roce charitativní burza, jejíž výtěžek je 

určen na školné pro našeho adop-
tovaného sirotka. Podařilo se nám 
vydělat rekordní částku = 31 520,- 
Kč. Jsme moc rádi, že se letos do 
akce zapojila opravdu celá škola. 
Chceme poděkovat všem, kte-
ří přinesli věci k prodeji, napekli 
sladké nebo slané dobroty, vyro-
bili popcorn, pomohli s přípravou 
stolů a úklidem. Prodávaly se také 

sazenice, které vypěstovali žáci 3. B třídy. 
Zvláštní poděkování patří děvčatům z 9. A, 

které pod zkušeným vedením paní asistent-
ky Štěpánky Kubové zajistily prodej dobrot, 
a žákům 6. B, kteří pomáhali třeťákům s pro-
dejem. 
Letos je Bedonovi 17 let a navštěvuje posled-
ní ročník střední školy.  Dokud bude studo-
vat, budeme se snažit vydělat pro něj peníze. 
Nemůžeme změnit celý svět, ale můžeme 
společně změnit jeden život.
MOC DĚKUJEME. Takže zase za rok.

Mgr. Eva Kapolková
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Letošní akce „Noc kostelů“ se ve fulnecké 
farnosti soustředila do chrámu v Jerlochovi-
cích. Zaplněný kostel ocenil potleskem vy-
stoupení dětí z MŠ Jerlochovice, muzikanty 
z žesťového kvintetu Brasstet a hudebníky 
z místního spolku Koledy s.r.o.

Děti měly svůj koutek pro tvoření. Mimo jiné 
si zde připravily lucerničku, se kterou se na-
večer vydaly do farního kostela ve Fulneku. 
Celou akci pak ve ztemnělém fulneckém 
chrámu završilo dojemné vystoupení star-
ších i mladších tanečnic s „tancem naděje“ 
– v choreografii Elišky Kozelské, Simči Davi-
dové a Klárky Bergerové.

Pouť ve Fulneku 15. června 2025 a 20 let 
působení pallotinů ve Fulneku
Letošní fulnecká pouť (slavnost Nejsvětější 
Trojice) měla zvláštní ráz. Právě si totiž při-
pomínáme dvacet let od příchodu pallotinů 
do Fulneku. Kromě otce Jendy Davida, který 
slouží v Torontu, pozvání na setkání přijali 
všichni zde působící pallotini. 

Celé slavnosti po celý víkend vévodilo krásné 
počasí a výborná atmosféra.

Pallotini ve Fulneku 2005-2025, zleva: 
•	 Józef Wojciech Gruba (2005-07, 2014-)
•	 Paweł Pruszyński (2009-2018), nyní Řím

•	 Artur Daniel Cierlicki (2005-2011), nyní 
Spišská Nová Ves

•	 Slavomír Peklanský (2011-14 a 2018-19), 
nyní Jámy (Vysočina)

•	 Tomasz Kazański (2007-09 a 2022-)

Pallotini jsou členové řeholní kongregace 
„Společnost katolického apoštolátu“ (SAC), 
kterou v roce 1835 založil italský kněz Vin-
cenc Palloti.

Více informací a fotografií na https:// farnost-
fulnek.cz a Facebooku farnosti.

Římskokatolická farnost Fulnek

NAPSALI NÁM
NOC KOSTELŮ 23. KVĚTNA 2025 V JERLOCHOVICÍCH

•	 9. 5. – Budišov nad Budišovkou 
Oslava Mezinárodního dne žen. 

•	 13. 5. – Nový Jičín – Straník 
Oslava Dne matek. 

•	 20. 5. – Fulnek 
Setkání jubilantů. 

•	 24. 5. – Nový Jičín – Loučka 
Setkání členů Svazu tělesně postiže-
ných z Nového Jičína se slovenskými 
přáteli z Martina.

Kromě vystoupení pro fulnecké jubilanty 
jsme na všech akcích zpívaly celé odpoledne. 

A jako obvykle – po skončení našeho progra-
mu se k nám přidali i diváci a celý sál si s chutí 
zazpíval známé písně.

Musíme upřímně přiznat, že nejzdatnějšími 
zpěváky byli tentokrát slovenští hosté z Mar-
tina!

Josefíny

(Šárka Kavanová a Sylvia Opálková)

KDE ZPÍVALY JOSEFÍNY V KVĚTNU
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Přátelé, je to již 10 let od vzniku Mobilního 
hospice Strom života.
Na počátku se zrodila myšlenka Marušky 
Ryškové a Martina Šimáka, kteří se po vlast-
ní zkušenosti s těžce nemocnou maminkou 
rozhodli pomáhat lidem v nejtěžších chví-
lích. Prožívali a nechtěli vzdát nerovný boj 
s onkologickým onemocněním.
Obrátili se na zdravotní služby a maminka 
byla hospitalizována v nemocnici, kam za ní 
pravidelně docházeli s nadějí, že se jednou 
vrátí domů. Toto přání se však nenaplnilo. 
Maminka odešla bez přítomnosti a rozlouče-
ní svých nejbližších. Později si uvědomili, že 
by odešla i doma – ale mohli s ní být až do 
poslední chvíle, rozloučit se s ní a poděkovat 
jí za její lásku.
Tato hluboká zkušenost je přivedla k roz-
hodnutí pomáhat dalším lidem v podobné 
situaci.
Zpočátku nabízeli své zkušenosti, ale brzy 

pochopili, že pokud má jít o skutečnou 
a účinnou pomoc, je zapotřebí zajistit lékaře, 
sestřičky a mnoho dalších potřebných věcí. 
Vznikl první malý tým zdravotníků a bylo 
nutné obstarat finanční prostředky na zdra-
votní materiál, dopravu, mzdy i další provoz-
ní záležitosti.
Začali se proto aktivně věnovat získávání 
dárců a sponzorů ze všech oblastí života. 
V té době totiž zdravotní pojišťovny domácí 
hospicovou péči vůbec nehradily, a tak byly 
služby poskytovány zcela zdarma. Až mno-
hem později byly tyto služby zahrnuty do 
tzv. úhradové vyhlášky. Dnes má Strom živo-
ta uzavřené smlouvy se všemi zdravotními 
pojišťovnami.
Za těch deset let se odehrálo nesmírné úsilí 
o udržení a rozvoj služeb Stromu života – o to 
důležitější, že v našem regionu a okrese Nový 
Jičín takováto služba zcela chyběla. Nejbliž-
ší zařízení byl dětský hospic Ondrášek nebo 
pobytový hospic Lukáš v Ostravě – domácí 
hospicová péče tehdy neexistovala.
Dnes je Strom života zdravotním a sociálním 
zařízením s odbornými pracovníky a rozvi-
nutou komplexní péčí – zdravotní, sociální 
i psychologickou. Funguje také psychosoci-
ální poradna.
Zřizovatelem je Ministerstvo práce a sociál-
ních věcí a zařízení je součástí sítě sociálních 
služeb měst a obcí, s působností ve Zlínském, 
Olomouckém a Moravskoslezském kraji.
Každým dnem se čísla mění, ale za deset let 
bylo zdravotní péčí Stromu života zaopatře-

no už více než 4 750 pacientů. Denně pro-
běhne minimálně 100 návštěv, které zajišťuje 
tým 23 sester a 20 lékařů.
Strom života dojíždí i do našeho města 
a je podporován městem Fulnek. Významně 
a dlouhodobě tyto služby podporují také 
místní firmy. Dá se říci, že Strom života je jed-
na velká rodina – složená z pracovníků, dárců 
i podporovatelů.
Děkujeme vám všem za podporu. Bez vás by-
chom si dnes nemohli připomenout desáté 
narozeniny.
Velké poděkování patří všem pracovníkům 
hospice za jejich obětavou a vytrvalou služ-
bu, kterou poskytují nepřetržitě – s lidskostí, 
empatií a vírou, že jejich práce má hluboký 
smysl.
Když píšu tyto řádky, nemohu jinak než vy-
jádřit velkou úctu zakladatelům, kteří – aniž 
znali všechna úskalí a obtíže spojené se za-
ložením hospice – vytrvali a překonali vše, 
co bylo třeba. Dnes tu díky nim stojí služba, 
která je nejen potřebná a žádaná, ale má také 
široké a nepostradatelné uplatnění.
Děkuji vám, Maruško Ryšková a Martine Ši-
máku. Vskutku vzniklo zařízení, které nabízí 
pomoc v těch nejtěžších chvílích lidského 
života.
Přeji vám všem, přátelé, hodně zdraví a štěs-
tí. Strom života je tu pro vás. Jsme připrave-
ni vám pomoci – kdykoliv se na nás můžete 
obrátit.

S úctou

Ladislav Blahuta, Strom života

DESÁTÉ NAROZENINY
NAPSALI NÁM

Ošetřovatelská služba Charity Odry půso-
bí ve vašem regionu již 30 let. Možná o nás 
víte, možná jste se s námi už osobně setkali 
– a pokud ne, rádi bychom Vám připomně-
li, že jsme tady pro Vás. Našim posláním je 
poskytovat odbornou zdravotní péči přímo 
v domácím prostředí pacientů – v klidu, dů-
stojnosti a s ohledem na individuální potřeby 
každého člověka. 

Kde působíme: 
Naše služba je určena pro obyvatele Oder-
ska, Fulnecka a Suchdolska. 

Co nabízíme: 
Zajišťujeme zdravotní péči na základě indi-
kace praktického, ošetřujícího nebo odbor-
ného lékaře. Naše péče je plně hrazena ze 

zdravotního pojištění. 
 
Provádíme například: 
•	 odběry biologického materiálu 
•	 aplikaci injekcí a infuzí 
•	 převazy akutních i chronických ran 
•	 péči o stomie 
•	 ošetření bércových vředů 
•	 rehabilitační ošetřování 
•	 péči o žilní vstupy (porty, PICC) 
•	 další odborné výkony dle potřeby a sta-

vu pacienta 

Naši péči přizpůsobujeme aktuálnímu zdra-
votnímu stavu klienta a pracujeme 7 dní v 
týdnu, dle domluvy a potřeb pacienta. 

Kdo jsme: 
•	 Tým tvoří 4 stálé zdravotní sestry a 6 se-

ster spolupracuje na dohodu.  
•	 Pravidelně se vzděláváme a rozvíjíme 

své odborné dovednosti -  Základy ošet-
ření drénů, pooperačních ran a odstra-

nění stehů NCONZO Brno, certifikované 
kurzy - katetrizace močového měchýře 
u mužů, Komplexní péče o pacienty 
s žilními vstupy (venózní porty, PICC …) 

Pro efektivní výjezdy jsme nově posílily náš 
vozový park o vůz Hyundai Bayon, díky kte-
rému můžeme být u vás ještě rychleji. 

Potřebujete pomoc? 
Neváhejte se na nás obrátit – rády pomůže-
me Vám nebo Vašim blízkým. 
 
Bc. Renata Sedláková – vrchní sestra 
•	 Tel.: 737 805 330 
•	 Osobně nás najdete na adrese: Hranická 

162/36, Odry 
•	 Kontaktovat nás můžete telefonicky 

pondělí až pátek od 6.00 do 14.30 hodin 
 

S úctou a přáním pevného zdraví, 

tým ošetřovatelské služby Charity Odry 

OŠETŘOVATELSKÁ SLUŽBA CHARITY ODRY – JSME S VÁMI UŽ 30 LET

Červenec 2025
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V rámci Dne zdraví, který se konal 9. 5. 2025, 
jsme byly osloveny, zda bychom nemohly 
pomoci děvčatům ze Základní školy J. A. K. 
uplést nebo uháčkovat papučky pro nedo-
nošená miminka. Je to jedna z aktivit pro ne-
onatologii FN Ostrava.

Všechny pomůcky, včetně příze, ve škole 

měly. Jen bylo potřeba děvčatům poradit 
a pomoci. Nakonec jsme se všechny pustily 
do háčkování podle připraveného návodu. 
Někomu to šlo lépe, někomu hůře, ale všech-
ny se velmi snažily.

Byl to příjemně strávený den. Zavzpomínaly 
jsme na naše mládí, kdy jsme pletly a háč-

kovaly na panenky a později na naše děti. 
Nakonec jsme si vzaly přízi domů a napletly 
58 párů.

Je moc dobře, že i tato mladá generace se učí 
ručním pracím.

Libuše Kuschnerová

DĚVČATA A BABIČKY HÁČKUJÍ PAPUČKY

Poslední sobota v měsíci květnu, dovolí–li 
počasí, je v Jerlochovicích každoročně spjata 
s kulturní akcí SDH Jerlochovice, a to Kácení 
máje. Letošní kácení máje zahájili tanečním 
vystoupením malí čarodějové a čarodějnice 
z místní MŠ ve stylu Harryho Pottera a Her-
miony. Velké díky patří paním učitelkám, kte-
ré trpělivě s dětmi to „kouzelné“ vystoupení 
nacvičovaly. Poté následoval tradiční pětiboj, 
soutěž rodičů s dětmi, a zahanbit se nenechaly 

ani „dříve“ narozené děti se svými statečnými 
rodiči. Po ukončení soutěže se rozezněly siré-
ny hasičského dopravního automobilu, který 
se rychle dostavil na místo události, vyskákali 
z něj mladí hasiči a předvedli uhašení hoří-
cího domečku. Naštěstí všechno dobře do-
padlo, požár byl uhašen a na scénu se dostali 
dorostenci – piráti a jejich dva pirátští kapitá-
ni, kteří nakonec po obdržení vysoutěžených 
zlaťáků od malých dětí májku skáceli. Den 

byl ukončen večerním posezením s hudební 
kapelou RPR.
Tímto DĚKUJEME všem, které déšť neodradil, 
a zůstali, podpořili nás a zapojili se…a také 
všem sponzorům, účinkujícím a pomocní-
kům...
Náklady na  kulturní akci Kácení máje byly 
spolufinancovány městem Fulnek.

Hana Beinsteinová, SDH Jerlochovice

KÁCENÍ MÁJE V JERLOCHOVICÍCH DNE 31.05.2025
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Inzerce
Inzerce

Červenec 2025
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VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových stránkách nebo sociálních sítích pořadatele.	

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník. Titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík. Tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno. Náklad:  1 700 výtisků. Distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 
30. června  2025.  Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch,  vedoucí Odboru kultury a školství Ing. Zdeněk Husťák, 
P. Jozef Wojciech Gruba SAC. Grafik Ing. Lukáš Landu. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. 
Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel, nikoliv redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. července 2025.

4. července 21:30 Česká komedie z r. 2024 o tom, co se také 
na zabijačce může stát… Letní kino: Mord Město Fulnek Knurrův palác X

11. července 19:00 Koncert Davida Žárského (klavír, saxofon) 
a Venduly Husníkové (housle) Wedding duo Město Fulnek Kaple sv. Rocha a 

Šebestiána X

12. července 21:30 Promítání filmu Letní kino OV Stachovice Areál hasičské zbrojnice 
ve Stachovicích X

19. července 19:00 Hudební a taneční večer Diskotéka ve stylu 90. let Hospůdka Na Hřišti Hospůdka Na Hřišti X

25. července 19:00 Vystoupení mladé talentované zpěvačky 
Anežky Hruškové se svou kapelou Aneska & Band Město Fulnek Knurrův palác X

26. července 21:30 Promítání české komedie s J. Prachařem 
v hlavní roli

Letní kino: Jedeme 
na teambuilding OV Vlkovice Areál Komunitního 

centra Vlkovice X

1. srpna 21:30 Česká komedie z r. 2022 s B. Polívkou 
a E. Balzerovou v hlavních rolích

Letní kino: Srdce 
na dlani Město Fulnek Knurrův palác X

15. srpna 21:00 Slovenská nekorektní černá filmová kome-
die z r. 2023 Letní kino: Invalida Město Fulnek a hos-

půdka Na Hřišti Hospůdka Na Hřišti X

16. srpna 19:00 Vystoupení kapely Fulnecké kombo Fulnecký nářez Město Fulnek Knurrův palác X

22. srpna 16:00 Workshopy a dětské soutěže s moderním 
zpracováním klasické české pohádky

Letní kino s doprovod-
ným programem pro 
děti: Zlatovláska

Město Fulnek Knurrův palác X

28. srpna 16:00 Dětský program a taneční zábava pro děti Rozloučení s prázdni-
nami Hospůdka Na Hřišti Hospůdka Na Hřišti X

30. srpna 19:00 Hudební a taneční večer Koncert kapely Retex Město Fulnek a hos-
půdka Na Hřišti Hospůdka Na Hřišti X

do 31. srpna úterý - neděle 
9 - 17 hod.

Panelová exteriérová výstava archivních 
fotografií města zničené válečnou vichřicí 

května roku 1945.
Fulnek 1945 Svět Komenského 

Fulnek
Zahrada Světa Komen-
ského Fulnek X

26. června - 31. 
srpna

úterý 10 - 12 
hod., čtvrtek 
13 - 16 hod.

Tématická výstava děl Výstava prací žáků 
a absolventů ZUŠ Fulnek

ZUŠ Studénka, 
pobočka Fulnek Kostel sv. Josefa X

www.facebook.com/fulnek

Milí človíčkové,
na svých letních toulkách Pohádkovým Po-
odřím navštivte pět pohádkových kamarádů! 
Na každém zastavení dostanete razítko do 
svého „Vandrbuchu“, který si můžete vyzved-

nout v informačním centru ve Fulneku.
Za vyplněný Vandrbuch vás čeká malá 
odměna – omalovánka nebo sada po-
hlednic skřítků z Pohádkového Poodří. 
Každý skřítek má pro vás vystřihovánku 

a nezapomeňte si pustit naše pohádky na:  
www.pohadkovepoodri.cz
Těší se na vás princezna Terezka z Fulneku!

Bc. Pavlína Ambrosch , Turistická oblast Poodří , z.s.

A POHÁDKOVÝCH PŘÍBĚHŮ
LETNÍ PUTOVÁNÍ POODŘÍM S VŮNÍ BYLIN

•	 Areál Jesenické kyselky, Jeseník nad Od-
rou

•	 5. července 2025
•	 10:00 – 11:30 hodin
Přijďte si vyrobit s vílou Zitěnkou vyrobit 
vlastní bylinkový sirup. Každý účastník si 
odnese 0,5 litru domácího sirupu, ochutná 

drobné občerstvení a odnese si hezký záži-
tek.
Cena workshopu:
•	 Dospělý: 250 Kč
•	 Dítě / důchodce: 150 Kč
Rezervace formou platby předem:
•	 Spolek Bylinky pro zdraví z. s.

•	 č. ú.: 6010517369/0800
•	 Zpráva pro příjemce: Počet osob + kon-

takt (tel., email)
Asociační produkt cestovního ruchu Pohád-
kové Poodří je podpořen z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje.

Bc. Pavlína Ambroschm Turistická oblast Poodří , z.s.

VÝROBA SIRUPU S VÍLOU ZITĚNKOU Z POHÁDKOVÉHO POODŘÍ
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Pomoc:
Rab

Ančka
Jens
IČO

Stadium 
vývoje 
motýla

Sladkost Stroj 
k broušení

Chorvat-
ský  ostrov

Vědecká
instituce

Opracovat
sekerou Fosfor Uran 100.

Auto-
značka
Ománu

Jedovatý
had

Hudební
dílo

_____
Znak

podnikatele

Kyslík
_____
Záštita

Zlepšit Značka
plochy

Tomáš
_____

Domácí
zvíře

První
část

tajenky

Druhá
část

tajenky
_____
Fotbal

Amper

Liga
arabských 

států

Pták
(pěvec)

Ortho
(chemie)

Radium
_____
Těžit

Předchůd-
ce

Dukly
(sport)

Předložka
(se 6. p.)

Anna
_____

Obvodní
kulturní

středisko

Samo 
-hláska

Evropská
Agentura

_____
Stanovit

Znoj
_____
Tellur

Zvíře
_____
Délka

Naše
nejstarší

univerzita

Takto
_____
Iniciály
herce 

Krampola

Druh
květenství 

Druh
Zákopy

Elektrický
odpor

Cizí
mužské
jméno
_____
Část
těla

Druh
nábytku Krevní tlak

Zrychlení
_____
Auto-

značka
Rakouska

Ortho
(chemie)

_____
Vysoká 
karta

Česká
tisková

kancelář

Dlouhá
Samohláska

_____
Latinsky 

„síla“

Grund
(zeměděl-

ství)
_____
Stovka

Obyvatel
Irska

Vanad
_____

Poloměr

Místo
kontroly 

stavu
vozidel
_____

Bývalá SPZ
Strakonic

Latinsky
„a“

Anglicky
„tak“

_____
Atomové

číslo

Třetí
část

tajenky

Řecký 
bajkař

Století Ypsilon

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu 
poukázky. Poukázky nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících kontaktů: 
e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 556 770 887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky. Prosím, neza-
pomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 12. července 2025. Výherce souhlasí s uveřejněním.
Blahopřejeme paní Daně Kittlové z Vítkova, která byla vylosována jako výherce červnového čísla Zpravodaje.
Odpověď na tajenku zněla: 14 ČERVNA BUDEME SLAVIT DEN MĚSTA 

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

KŘÍŽOVKA


